

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на Королеву Дарью Александровну,
автора диссертации на тему «Разработка механизма интеграции
нефинансовых рисков в методику оценки эффективности сделок слияния и
поглощения», представленной на соискание ученой степени кандидата
экономических наук по специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая
экономика: бухгалтерский учет, аудит и экономическая статистика
(экономические науки)

Королева Дарья Александровна в 2020 году с отличием окончила магистратуру Финансового университета по программе «Финансовый анализ в коммерческих организациях». Также, Королева Д.А. в 2020 году с отличием окончила магистратуру в Великобритании университета Anglia Ruskin по направлению Accounting and Finance, обучаясь по гранту Президента Российской Федерации. И в 2020 году Королева Д.А. поступила в аспирантуру Финансового университета Департамента бизнес-аналитики очной формы обучения.

За три года обучения в аспирантуре Д.А. Королевой был выполнен большой объем исследовательской и экспериментальной работы в целях разработки теоретических положений и методики интеграции нефинансовых рисков в оценку эффективности сделок слияния и поглощения.

В течение периода обучения в Финансовом университете в магистратуре и аспирантуре Д.А.Королева добилась выдающихся результатов и достижений, в том числе она имеет более 20 публикаций, из них за последние 5 лет подготовлено и опубликовано 11 научных работ (7,1 п.л.) авторским объемом 6,1 п.л., из которых 1 статья в индексируемых изданиях Scopus и RSCI, 6 статей в рецензируемых изданиях (рекомендованных ВАК Минобрнауки России), 4 статьи в индексируемых журналах (РИНЦ).

Научную работу Д.А.Королева успешно сочетает с практической деятельностью. В настоящее время она занимает должность главного бухгалтера ООО «ГидроГид», до этого работала старшим финансовым аналитиком отдела корпоративных финансов в сфере инвестиций международной компании крупнейшего налогоплательщика РФ. Королева Д.А. профессионально владеет компетенциями подготовки финансовой отчетности в соответствии со стандартами МСФО и РСБУ, анализа финансовой отчетности, разработки и обоснования финансовых моделей; специализируется на внедрении инновационных технологий, процедур и цифровых инструментов при ведении финансового анализа и планирования. Профессиональный стаж работы Королевой Д.А. составляет более 12 лет.

С ноября 2022 года Королева Д.А. является старшим преподавателем Финансового университета, ведет занятия для студентов магистерской программы «Финансовый анализ и оценка инвестиционных решений» на английском языке. Ее занятия всегда высоко оценивают студенты.

Д.А.Королева является сложившимся специалистом-исследователем с высоким научным потенциалом и уже достигнутыми результатами, отмеченными дипломами 1 степени на различных научных мероприятиях, в том числе международного уровня.

Выполненная Д.А.Королевой диссертационная работа раскрывает возможности применения аналитического инструментария для целей интеграции нефинансовых рисков, а также его ограничения. Ей разработана методика, развивающая науку финансового анализа и решающая поставленную научную задачу. Диссертационная работа Королевой Д.А. является законченным самостоятельным научным исследованием, в котором решены важные научные и практические задачи, способствующие совершенствованию методического инструментария анализа создания стоимости бизнеса в сделках слияния и поглощения. Научные и практические результаты выполненного Д.А. Королевой исследования используются в учебном процессе при преподавании дисциплины «Аналитическое обоснование финансовых решений» на английском языке.

Считаю, что диссертация Королевой Дарьи Александровны на тему «Разработка механизма интеграции нефинансовых рисков в методику оценки эффективности сделок слияния и поглощения» соответствует требованиям «Положения о присуждении в Финансовом университете ученой степени кандидата наук, ученой степени доктора наук», утвержденного приказом Финансового университета от 30.08.2019 № 1714/о, предъявляемым к диссертациям ученой степени кандидата наук, и может быть рекомендована к защите в диссертационном совете Д 505.001.121 Финансового университета.

Научный руководитель,
профессор Департамента бизнес-аналитики
Факультета налогов, аудита и бизнес-анализа
федерального государственного
образовательного бюджетного учреждения
высшего образования
«Финансовый университет
при Правительстве Российской Федерации»,
д.э.н. (5.2.3.), профессор Ефимова Ольга Владимировна

08.09.2023

125167, г. Москва, Ленинградский проспект, д. 49/2
телефон: (495)249-53-64
e-mail: mntolmachev@fa.ru